AHKETUPOBAHUE POJIUTEJIEN
«0ceedoMIeHHOCHb 0 300P06OM RUMAHUU U
e2o opeanuzayuu 6 MKOY «l'umnazusa Ne 1 2. Maiickozo»
B anxemuposanuu npunsiu yuacmue 537 uenosex

1. Bam cbiH (104b) 3aBTpakaeT/o0eqaeT B HIKoJIe?
Ja —97%, unorga - 3% net — 0
2. Ecau HeT, TO 10 KaKoii npuunHe?
a) BBl HE JIa€Te JICHET Ha MUTaHHUE B LIKOJIE;
0) Bam peOCHOK TUIOTHO 3aBTPAKAET JJOMa;
B) HE HPABUTCS IIKOJIbHAS €/1a;
T') BBI Ja€Te JICHET Ha MMTaHKE B IIKOJIE, HO OH (OHA) X TPATHUT Ha JPYyrue JUYHBIC
HYK/IBI
3. HHTepecyeTech Ji BbI OPraHu3anueii ropsiuero NUTaHus B mKoje?
Ha — 94%, Hert- 6% (IIOTHBIM 3aBTpaK q0Ma)
4. UnTepecoBajuch i Bbl MeHI0 IKOJIbHOM €TOJI0BOM?
a) ma—91%
0) naorma — 9%
5. Bac ycrpanBaeT MeHIO IKOJIbHOM CTOJIOBOM?
a) ma — 87%
0) nnorma — 8%
B) HeT — 5%
I') PEeAJIOKEHUS: Yalle BKII0YaTh B MEHIO OBOIIHbBIE CaJIaThl
6. YaoBiaeTBOpeHbl Jiu Bbl CAHUTAPHBIM cOCTOSIHHEM cTOJ10BO¥: J[a — 100%
KayecTBOM npuroroBJjeHus mumm? Jla — 94%, unorna — 6%, ner — 0%
7. HpaButcs su Bamemy pedeHKy acCOPTUMEHT 0J110/1 B 1IKOJIEe?
a) ma — 89%
0) ne Bcerma — 11%
8. Bau pe6eHok moJib3yercs 0ydeTHoi mpoaykumeii?

a)ma — 89%
0) peaxo — 9%
B) HeT — 2%

9. Eciu 0b1 padoTa cTo/10BOii Bamneid mKkoJbl oneHMBajgach MO0 NATHOAILHOW cHCTeMe,
410061 BBI mocTaBuan?- «5» - 92%, «4» - 8%
10. TIIpuauMaeTe JIM Bbl AKTHBHOE yYacTHe B KJACCHBIX MEPONPHSATHSAX, CBA3AHHBIX C
BONPOCAMM NMUTAHUSA HeTei?
Ja—78%
11. Kak BbI 1ymaeTe, HY:KHO JI IPHYYATh pedeHKa K KYJIbType eabl, 310POBOMY
NMUTAHUIO?
a) TOJBKO B 1KoJje - 0
0) Toapko qoma—0
B) Kak B IKoJie, Tak u qoma — 100%
12. I'oBopure i1 BbI ¢ BAIIMM pPe0eHKOM JI0MA O NO0JIb3€ TOW WY WHOW NMUIIH, 0
BUTAMHMHAX, COJEPKAIUXCA B Pa3HbIX O/1r01ax?
a) 1a, moctossHHO - 92%
0) Het, He xBaTaeT BpeMeHH - 0
B) mHOT1a — 8%



